
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 de agosto de 2013 ás 19:00 
horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Barankievisck, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de 
Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro,  Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e 
Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à 
ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura 
da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, colocada em 
votação conforme dispõe o artigo 113 do RI foi aprovada pelo 
presidente. Em seguida o Presidente solicitou a leitura do Oficio nº 
317/2013 o qual versa sobre o veto do art. 8-A do projeto de Lei nº 
027/2013 (Lei de Diretrizes Orçamentárias) acrescido pela emenda 
aditiva nº 05/2013. O presidente solicitou a leitura do 
requerimento nº 195/2013 de autoria do vereador Paulo Soltoviski 
dos Santos requer ao Executivo Municipal a possibilidade de ser 
feito acostamento para os pedestres iniciando no auto  posto do 
Pato ate o Cemitério Municipal, colocado discussão, o Vereador 
solicitante fez suas justificativas, colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do 
requerimento nº 196/2013 de autoria do vereador Paulo Soltoviski 
dos Santos requer ao Executivo Municipal a possibilidade de ser 
trocado as lâmpadas da Rua Pitanga próximo ao salão Paroquial a 
pedido dos moradores,colocado em discussão,em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do 
requerimento nº 206/2013 de autoria do vereador Paulo Soltoviski 
dos Santos requer ao Executivo Municipal a possibilidade de ser 
nomeado o novo Fórum Municipal com o nome de Edgar Ribeiro, 
foi proprietária deste terreno, fez doação de parte deste terreno 
onde esta sendo construído o Fórum, colocado em discussão, 
colocado em votação aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do requerimento nº 208/2013 de autoria da 
vereadora Isabela de Fátima Halila Marcondes requer ao Executivo 
Municipal a possibilidade de fazer parceria na construção de 
parques infantis nas escolas dos núcleos Carlos Chagas na 



localizada da Comil, na escola Tiradentes localizada na Água 
Quente, na escola Vitor Grande localizada na Barra Grande, escola 
Coelho Neto localizada em Campo Velho, e na escola Antonio Vieira 
localizada na Linha Cantuana, podendo a prefeitura entrar com o 
material, tintas, pneus usados e combustíveis pra motosserra, e os 
pais e professores ficarão na parte de construção. Colocado em 
discussão a vereadora solicitante fez suas justificativas, colocado 
em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do requerimento nº 209/2013 de autoria do 
vereador Silvionei de Jesus Alves e Paulo Soltoviski dos Santos 
requerem ao Executivo a possibilidade de ser feito a perfuração de 
um poço artesiano na localidade de Rio Guabiroba. Colocado em 
discussão, o vereador Silvionei de Jesus Alves fez suas 
justificativas,colocado em votação aprovado por todos os 
vereadores presentes.Procedida a leitura do requerimento nº 
210/2013 de autoria do vereador José da Luz dos Santos Cordeiro 
requer ao Executivo Municipal a possibilidade de ser feito bueiro na 
localidade de Rio Palmeira nas seguintes propriedades, do Sr. 
Alfredo de Freitas e Celso do laticínio, aterramento no bueiro do 
Leonardo Chalavai, e retoque em geral na estrada da localidade de 
Arroio Grande do inicio ate o final da linha de transporte escolar 
ate a fazenda do Sr.Licindo. colocado em discussão, o vereador 
solicitante fez suas justificativas, colocado em votação aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedida á leitura do 
requerimento nº 214/2013 de autoria do vereador Adriano Martins 
de Oliveira requer ao Executivo Municipal a possibilidade que seja 
enviado a patrulha rodoviária Municipal para refazer a estrada rural 
de aproximadamente 500 metros, que da acesso ao cemitério da 
comunidade de Água Quente, que fica localizada logo após a 
fazenda Santa Rita,antiga propriedade do saudoso ex-prefeito 
Carlito Siqueira,a pedido do Sr. Valdomiro de Lima e seus familiares 
e dos demais familiares que possuem ante querido sepultado 
naquele Cemitério, requer com urgência, a reabertura daquela via 
Rural.colocado em discussão,o vereador solicitante fez suas 



justificativas,colocado em votação aprovado por todos os 
vereadores presentes.Conforme determina o artigo 174 do 
regimento interno foram feito os seguintes pedidos verbais. O 
vereador Silvionei de Jesus Alves requer que seja feito reparos na 
ponte de Barra Grande, a pedido da família Chatoski e família 
Petroski com o máximo de urgência. O vereador Adriano Martins de 
Oliveira requer que seja solucionados os problemas com as fossas 
na localidade de Jardim Santa Malha, a pedido do Sr. Tiano. O 
vereador Moacir Pereira requer que seja o cascalhamento na 
estrada que da acesso a localidade da Água Quente, Rio Branco, 
Cerelepe, Comil e Cantuzinho, a pedido da família Micusca e 
Dochovat. O Mesmo também querer que seja cascalhado a estrada 
de Rio Novo e a estrada de Rio Duas Casas. O vereador José da Luz 
requer que seja feito com que a rede de água do Rio Palmeira 
chegue até o assentamento São José. Passando para o momento da 
palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano Martins de Oliveira, 
Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima 
Marcondes, Moacir Pereira, Paulo Soltoviski dos Santos. O 
presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão. 
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